

# ОБГРУНТУВАННЯ

## ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,

## ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» зі змінами)

**Назва предмету закупівлі:** код ДК 021:2015 - 03210000-6 «Зернові культури та картопля» (картопля столова).

**Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг:** 31646, с.Черче, вул.Ліщука, 90, Кам'янець-Подільський р-н, Хмельницька обл.

**Процедура закупівлі:** відкриті торги з особливостями (на підставі п.10 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування).

**Мета проведення закупівлі:** для збалансованого харчування підопічних Черчецького будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2023 рік.

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-10-06-003330-a

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

### Технічні вимоги:

- продукція, що вказана в тендерній документації, має постачатися дрібними партіями у кількості та асортименті згідно з заявками уповноважених осіб Замовника;
- умови поставки товарів: продукція харчової промисловості повинна постачатися спеціалізованим транспортом постачальника з дотриманням санітарних вимог, в тому числі щодо сумісності продуктів харчування.

Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством порядку, та іншим нормативно-правовим актам, що регулюють суспільні відносини у цій сфері та відповідним вимогам державних стандартів.

Доставка товару та розвантаження здійснюється за рахунок Постачальника.

Продукція харчової промисловості повинна зберігатися в складському приміщенні із відповідним температурним режимом та належними умовами зберігання.

При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни. Вразі поставки товару неналежної якості термін заміни товару Постачальником становить 2 дні з моменту встановлення, що товар не відповідає встановленим якісним характеристикам.

Термін постачання – з моменту підписання договору по 31 грудня 2023 р.

**Якісні вимоги:**

№	Найменування предмету закупівлі	Якісні характеристики	Обсяги, кг.	Відповідність ДСТУ
1.	Картопля	Картопля має бути вищого гатунку пізньостиглих сортів врожаю 2023 року (розмір картоплі не менше 50 мм. в діаметрі, округло-овальної форми, не зелена). Клубні вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Зовнішній вигляд: клубні цілі, чисті, здорові, сухі, не пророслі, не позеленілі, не зів'ялі жовтого або рожевого кольору (а в середині білого, кремового або жовтого кольору). Наявність землі, прилиплої до картоплі не більше 1%. Картопля має бути сухою – без поверхневої вологи, окрім вологи від природного випарювання здорової картоплі, без ГМО.  Розфасовка – сітка від 15 кг до 25 кг.	12000	ДСТУ 4506:2005 або ДСТУ 9221:2023

Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням без ГМО.

Учасник повинен забезпечити контроль якості кожної партії товару.

**Очікувана вартість предмета закупівлі: 130800.00 грн (сто тридцять тисяч вісімсот грн 00 коп.) з ПДВ**, розраховувалась виходячи з середніх ринкових цін. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом, який ґрунтується на визначенні очікуваної вартості на підставі даних споживчого ринку та електронної системи закупівель «Prozorro».

**Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі:** розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік.

Уповноважена особа

Юлія РОГОВСЬКА